

习近平在中央农村工作会议上强调
锚定建设农业强国目标
切实抓好农业农村工作

02版

省委经济工作会议在济南召开

明年重点在六个方面加力提效

03版



退烧药 免费领

12月23日下午,宏仁堂医药三宿舍店,面向发热患者免费发放退烧药。记者了解到,每天约有48万粒布洛芬药片分配到宏仁堂医药的460家门店,免费向市民发放。每位市民可免费领取6片布洛芬。

“22日晚上我们连夜把药品配送到各个中心门店,保证每天下午2点到5点定时免费发放给市民。”山东华信宏仁堂医药连锁有限公司相关负责人表示,药品优先供给老人、儿童和急症人群。

大众日报淄博融媒体中心见习记者 吴昊成 详见04版

药房的责任 抗疫的力量

赵志斌



心点亮一盏灯,爱汇聚一座城。一家企业用行动书写了责任,一份向全市人民发出的“爱心包”,承诺了抗疫的力量。疫情之下,总有一些温暖不期而遇,也总有一些善意凝结成星火,在城市中传递。

12月23日起,宏仁堂医药460家门店面向淄博市发热患者免费发放退烧药,一片片布洛芬温暖着每一个家庭;12月18日起,张店区政府与宏仁堂联合启动的淄博市首家发热

药房启用,退烧药、抗原试纸、感冒药、消炎药等供应充足,随后,在淄博各区县开设的多家发热药房连夜准备就绪,开始启用;12月10日,宏仁堂医药为全市网格员“送温暖”,葛根汤颗粒、复方西羚解毒胶囊、医用外科口罩等一批价值15万元的爱心防疫物资定向捐赠给淄博市网格员……

无论是宏仁堂免费发放退烧药“爱心包”的行动,还是爱心防疫物资定向捐赠给淄博市网格员,背后都是一座城满满的爱。而设立更多的发热药房,这样的有益探索也在无形中进一步缓解了医院的压力,起到了避免挤兑医疗资

源的作用。

作为淄博本地最大的医药连锁企业,山东华信宏仁堂医药连锁有限公司把保障药品供应当成目前的头等大事,成立药品保供小组,多方筹措货源。自12月份以来,已先后奔赴多个省市进行驻点,重点采购市场紧缺的口罩、感冒药等物资,竭尽所能保障市民需求。

在一座充满爱的城市里,当你我他遇上困难时,总会有爱心企业首先站出来伸出援手,为每一名市民提供尽可能的支撑。无论有多少已知与未知的艰难险阻在前,都阻挡不住他们坚定的脚步。

“大家都在连轴转,有时候货架上补充完药品都已经是凌晨了,真的是心疼他们。”边甜甜是宏仁堂门店的一名年轻带头人,12月19日凌晨1点17分,把发热药房改造完工后,她和同事们终于可以放心下班了。正是在这些门店中,一个个“边甜甜”的坚守,成为守护淄博市民用药需求的火种。

爱心永不缺席。越是危难时刻,越显责任担当,温暖相助、全力坚守已成为宏仁堂的常态。460家门店成为防疫前沿的“哨所”,1000多名店员为市民的健康保驾护航。

小城有大爱,温暖不打败。这份向全体市民发出的“爱心包”体现了良善情怀、公益意识、志愿精神、互助理念,在这样一个特殊时期,赋予淄博这座城市高贵的质地和温润的底色。见贤思齐、择善而从的风尚,必将给温情淄博注入澎湃力量。

一次活动的开展,有开始,亦有收官,但在淄博这座充满温情的城市里,温暖奔腾不息,奉献随处可见。我们期待,这份特别的爱,如点点星火,在这座文明的城市释放、延续、传递。

相关报道见04版